



GRAD SPLIT

Služba za međunarodne i EU projekte

**NEWSLETTER br. 287**

**OTVORENI NATJEČAJI I JAVNI POZIVI**

**SADRŽAJ:**

1. **NOVOOTVORENI NATJEČAJI**
2. **NATJEČAJI U TIJEKU**
3. **OBUSTAVLJENI NATJEČAJI**
4. **PLANOVI OBJAVA POZIVA I NATJEČAJA**

**Napomene za čitanje tablica:** Tablice su prema vrsti natječaja u različitim bojama. U prvom je stupcu ime natječaja, u drugome organizacija, ustanova ili fond koji je objavio natječaj. U stupcu »Korisnici« navedene su kategorije pravnih i fizičkih osoba koje se mogu javiti. U zadnjem stupcu tablice su ukratko navedene vrste aktivnosti koje će se financirati natječajem. **Za više informacija o uvjetima natječaja ili javnog poziva kliknite na njegov naslov u tablici** – svi naslovi vode na internetske stranice s opširnijim opisom natječaja i njegovih uvjeta. Prijavu za primanje Newslettera, kao i sve upite možete poslati na e-adresu [EU.newsletter@split.hr](mailto:EU.newsletter@split.hr).

## 1. NOVOOTVORENI NATJEČAJI

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
1.1.	<a href="#">Javni poziv za iskazivanje interesa za sufinanciranje troškova prijevoza javnog linijskog prijevoza putnika autobusom u cestovnom prometu u zaobalnom dijelu SDŽ za 2019. g.</a>	<a href="#">Splitsko-dalmatinska županija</a>	Do 28.09.2019.	Jedinice lokalne samouprave na području Splitsko dalmatinske županije	Predmet javnog poziva je iskazivanje interesa za sufinanciranje troškova prijevoza javnog linijskog prijevoza putnika autobusom u cestovnom prometu na odobrenim linijama prijevoznika u zaobalnom dijelu Splitsko-dalmatinske županije za 2019. godinu.	PROMET
1.2.	<a href="#">Javni poziv za dostavu prijava za izgradnju pristupnih mreža</a>	<a href="#">Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU</a>	Do 01.10.2019.	Jedinice lokalne samouprave Jedinice regionalne (područne) samouprave Operatori	Ovim Javnim pozivom za dostavu prijava za postupak pred-odabira prihvatljivih prijavitelja (Javni poziv – dostava prijava), pozivaju se jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave i operatori da dostave prijave temeljem kojih će biti odabrani prihvatljivi prijavitelji koji će imati pravo podnijeti projektne prijedloge na Ograničeni poziv na dostavu projektnih prijedloga za dodjelu bespovratnih sredstava u modalitetu privremenog poziva „Izgradnja mreža sljedeće generacije (NGN)/pristupnih mreža sljedeće generacije (NGA) u NGA bijelim područjima“. Cilj: Dostavom prijava na temelju Javnog poziva – dostava prijava, prijavitelji sudjeluju u transparentnom postupku odabira prihvatljivih prijavitelja koji će imati pravo podnijeti projektne prijedloge na Ograničeni poziv na dostavu projektnih prijedloga za dodjelu bespovratnih sredstava u modalitetu privremenog poziva „Izgradnja mreža sljedeće generacije (NGN)/pristupnih mreža sljedeće generacije (NGA) u NGA bijelim područjima“ (Ograničeni poziv). Predmet ulaganja: Izgradnja mreža sljedeće generacije (NGN)/pristupnih mreža sljedeće generacije (NGA) u područjima bez širokopojasne infrastrukture i bez dovoljnog tržišnog interesa za ulaganja u takvu infrastrukturu od strane operatora na tržištu elektroničkih komunikacija (tzv. “bijela područja” mreža sljedeće generacije).	IKT

1.3.	<a href="#">Javni poziv za podnošenje zahtjeva za potpore za Mjeru 3. Posebne mjere pomoći za sektor stočarstva iz Programa potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju na području Splitsko dalmatinske županije za 2019. godinu</a>	<a href="#">Splitsko-dalmatinska županija</a>	Do 09.10.2019.	Fizičke i pravne osobe vlasnici odnosno korisnici poljoprivrednog zemljišta koje se bave uzgojem stoke, poljoprivrednom proizvodnjom s prebivalištem odnosno sjedištem i ulaganjem na području SDŽ	Potpora za Podmjeru 3.1. Obnavljanje stočnog fonda odobrit će se onom poljoprivrednom uzgajivaču stoke i prerađivaču proizvoda istih koji ima potrebnu dokumentaciju o izvršenim poslovima.	STOČARSTVO
1.4.	<a href="#">Prijenosa znanja i iskustava iz Republike Hrvatske na međunarodnoj razini - Znanje bez granica (A) -</a>	<a href="#">Zaklada.civilno drustvo</a>	Kontinuirano do 10. 10. 2019.	Udruge registrirane u Republici Hrvatskoj	Nacionalna zaklada uz natječeaje za dodjelu financijskih podrški organizacijama civilnoga društva, provodi svoje operativno djelovanje razvojem suradnje s drugim organizacijama putem poziva za iskaz interesa, u dijelu provođenja svojih poslova kojima doprinosi ostvarenju temeljne zakladne svrhe. Pozivi za iskaz interesa mogu se raspisati za provođenje inovativnih ulaganja u razvoj civilnoga društva, razvojnih programa, prijenosa znanja, međunarodnog razvoja, međusektorske suradnje, obrazovanja i utjecaja na društveni razvoj u Republici Hrvatskoj.	CIVILNO DRUŠTVO
1.5.	<a href="#">Inicijalna suradnja u području sudjelovanja međunarodnih stručnjaka i stručnjakinja na skupovima u Republici Hrvatskoj - Znanje bez granica (B) -</a>	<a href="#">Zaklada.civilno drustvo</a>	Kontinuirano do 10. 10. 2019.	Udruge registrirane u Republici Hrvatskoj	Cilj poziva je podrška sudjelovanju međunarodnih stručnjaka i stručnjakinja na skupovima koje u Republici Hrvatskoj organiziraju udruge, čime se potiče stjecanje, prijenos i razmjena znanja, vještina i iskustava potrebnih za aktivno i poduzetno djelovanje u zajednici i društvu.	CIVILNO DRUŠTVO

1.6.	<a href="#">Sudjelovanje predstavnika/predstavnica udruga u radu tijela međunarodnih organizacija i/ili institucija - Znanje bez granica (C) -</a>	<a href="#">Zaklada.civilno drustvo</a>	Kontinuirano do 10. 10. 2019.	Udruge registrirane u Republici Hrvatskoj	Cilj Poziva je podrška sudjelovanju predstavnika i predstavnica udruga u Republici Hrvatskoj na sastancima koje organiziraju upravljačka ili savjetodavna tijela međunarodne organizacije i/ili institucije u čijem radu sudjeluje predstavnik/predstavnica udruge, čime se ostvaruje predstavljanje Republike Hrvatske u dotičnoj međunarodnoj organizaciji i/ili instituciji.	CIVILNO DRUŠTVO
1.7.	<a href="#">JAVNI POZIV za podnošenje zahtjeva za potpore iz „Programa potpore projektima jedinica lokalne samouprave i tvrtkama u njihovom većinskom vlasništvu za 2019. g.</a>	<a href="#">Splitsko-dalmatinska županija</a>	Do 15. 10. 2019.	Jedinice lokalne samouprave i tvrtke u njihovom većinskom vlasništvu te LAG-ovima i FLAG-ovima	Predmet ovog javnog poziva je prikupljanje zahtjeva za dodjelu potpore u vidu subvencionirane kamatne stope u tekućoj za prethodnu godinu jedinicama lokalne samouprave i tvrtkama u njihovom većinskom vlasništvu te LAG-ovima i FLAG-ovima s područja Splitsko-dalmatinske županije a koji su, u svrhu ostvarenja projekata iz fondova EU, podigli kredit u poslovnoj banci ili HBOR-u za izradu projektne dokumentacije.	GOSPODARSTVO
1.8.	<a href="#">Institucionalna podrška stabilizaciji i/ili razvoju udruge - demokratizacija</a>	<a href="#">Zaklada.civilno drustvo</a>	Do 16.10.2019.	Udruge registrirane u Republici Hrvatskoj	CILJ NATJEČAJA je podići razinu održivosti udruga koje doprinose demokratizaciji i društvenom razvoju u Republici Hrvatskoj putem trogodišnje financijske i stručne podrške stabilizaciji i daljnjem organizacijskom i programskom razvoju udruge. Institucionalne podrške dodjeljuju se u 3 kategorije: 1. do Kn 300.000,00 – do deset (10) podrški za udruge registrirane u Republici Hrvatskoj koje aktivno djeluju najmanje pet (5) godina od dana registracije do dana raspisivanja natječaja 2. do Kn 200.000,00 - do deset (10) podrški za udruge registrirane u Republici Hrvatskoj koje aktivno djeluju najmanje tri (3) godine od dana registracije do dana raspisivanja natječaja 3. do Kn 100.000,00 - do pet (5) podrški za udruge registrirane u Republici Hrvatskoj koje aktivno djeluju najmanje jednu (1) godinu od dana registracije do dana raspisivanja ovoga natječaja	CIVILNO DRUŠTVO

1.9.	<a href="#">Institucionalna podrška stabilizaciji i/ili razvoju udruga koje u prethodnim razdobljima nisu koristile institucionalnu podršku Nacionalne zaklade</a>	<a href="#">Zaklada.civilno drustvo</a>	Do 16.10.2019.	Udruge registrirane u Republici Hrvatskoj	CILJ NATJEČAJA je podići razinu održivosti udruga koje doprinose demokratizaciji i društvenom razvoju u Republici Hrvatskoj putem trogodišnje financijske i stručne podrške stabilizaciji i daljnjem organizacijskom i programskom razvoju udruga. Moguće je odobriti najviše deset (10) prijava u kategoriji do 300.000,00 kuna, pet (5) prijava u kategoriji do 200.000,00 kuna i pet (5) prijava u kategoriji do 100.000,00 kuna.	CIVILNO DRUŠTVO
1.10.	<a href="#">Institucionalna podrška stabilizaciji i/ili razvoju udruga iz Domovinskog rata u Republici Hrvatskoj koje djeluju na lokalnoj razini</a>	<a href="#">Zaklada.civilno drustvo</a>	Do 16.10.2019.	Udruge registrirane u Republici Hrvatskoj	Udruge u Republici Hrvatskoj suočavaju se s izazovima vezanim uz održivost i zadržavanje stručnih ljudskih resursa u udruzi što umanjuje mogućnost reagiranja na promjene u društvu, pružanje usluga ciljnim skupinama u društvu te u konačnici učinkovitu iskoristivost ESI fondova na natječajima gdje su udruge prihvatljivi partneri. CILJ NATJEČAJA je podići razinu održivosti udruga iz Domovinskog rata u Republici Hrvatskoj koje djeluju na lokalnoj razini putem trogodišnje financijske i stručne podrške stabilizaciji i daljnjem organizacijskom i programskom razvoju udruga.	CIVILNO DRUŠTVO
1.11.	<a href="#">Institucionalna podrška stabilizaciji i/ili razvoju udruga osoba s invaliditetom koje djeluju na lokalnoj razini</a>	<a href="#">Zaklada.civilno drustvo</a>	Do 16.10.2019.	Udruge registrirane u Republici Hrvatskoj	Udruge u Republici Hrvatskoj suočavaju se s izazovima vezanim uz održivost i zadržavanje stručnih ljudskih resursa u udruzi što umanjuje mogućnost reagiranja na promjene u društvu, pružanje usluga ciljnim skupinama u društvu te u konačnici učinkovitu iskoristivost ESI fondova na natječajima gdje su udruge prihvatljivi partneri. CILJ NATJEČAJA je podići razinu održivosti udruga osoba s invaliditetom koje djeluju na lokalnoj razini putem trogodišnje.	CIVILNO DRUŠTVO

1.12.	<a href="#">Usluge za MSP-ove putem poduzetničkih potpornih institucija (PPI)</a>	<a href="#">Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta</a>	Od 16.08.2019. Do 16.10.2019.	Potporne institucije za poduzetnike	<p>Ovim Pozivom želi se potaknuti pružanje usluga za MSP-ove, a kako bi se smanjila asimetrija informacija među MSP-ovima te olakšao pristup poslovnim znanjima, vještinama i informacijama ključnim za rast i razvoj poslovanja. Svrha Poziva je osiguravanje potpore osnivanju novih poduzeća, olakšavanju poslovanja aktivnih poduzeća i jačanju institucija koje pružaju potporu poduzetnicima kako bi se doprinijelo stvaranju povoljnijeg okruženja za rast i razvoj poduzetništva u Republici Hrvatskoj.</p> <p>Dodijeljenim bespovratnim sredstvima sufinancirat će se projektne aktivnosti informiranje MSP-ova na području djelovanja PPI, nadogradnja postojećih web-stranica PPI te povezivanje subjekata na području djelovanja PPI.</p> <p>Najniži iznos potpore koji se može dodijeliti pojedinom projektu je 100.000,00 HRK, a najviši 600.000,00 HRK.</p> <p>Intenzitet potpore: do 75 % prihvatljivih troškova.</p>	PODUZETNIŠTVO
1.13.	<a href="#">JAVNI POZIV za podnošenje zahtjeva za potporu iz Mjere 9., Podmjera 9.1. Sufinanciranje troškova stručnog nadzora i postupka utvrđivanja sukladnosti u ekološkoj ili integriranoj proizvodnji</a>	<a href="#">Splitsko-dalmatinska županija</a>	Do 19.10.2019.	<p>- Fizička i pravna osoba upisana u odgovarajući Upisnik polj.proizvodnje</p> <p>- Fizička i pravna osoba registrirana za proizvodnju ili preradu proizvoda izuzev proizvoda ribarstva</p>	<p>Predmet ovog Javnog poziva je prikupljanje zahtjeva za potporu iz Programa potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju na području Splitsko dalmatinske županije za Mjeru 9., Podmjera 9.1.</p> <p>Sufinanciranje troškova stručnog nadzora nad ekološkom ili integriranom proizvodnjom i troškova postupka utvrđivanja sukladnosti s temeljnim zahtjevima u ekološkoj ili integriranoj proizvodnji.</p> <p>Potpore se dodjeljuje u skladu s slijedećim propisima o potporama male vrijednosti u odnosu na svakog pojedinog krajnjeg korisnika:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- za sektor prerade i prodaje poljoprivrednih proizvoda sukladno Uredbi Komisije (EU) br.1407/2013 od 18. prosinca 2013. godine o primjeni članaka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije na de minimis potpore ili</li> <li>- za sektor primarne poljoprivredne proizvodnje sukladno Uredbi Komisije (EU) br.1408/2013 od 18. prosinca 2013. o primjeni čl. 107 i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije na de minimis potpore u poljoprivrednom sektoru; Uredbi Komisije (EU) br. 316/2019 od 21. veljače 2019. o izmjeni Uredbe 1408/2013 o</li> </ul>	POLJOPRIVREDA

					primjeni čl. 107 i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije na de minimis potpore u poljoprivrednom sektoru	
1.14.	<a href="#">Ograničeni poziv na dostavu projektnih prijedloga -Uspostava regionalnih centara kompetentnosti u sektoru turizma i ugostiteljstva</a>	<a href="#">Ministarstvo turizma</a>	Od 31.07.2019. Do 21.10.2019.	Škole	<p>Ministarstvo turizma prepoznalo je regionalne centre kompetentnosti (RCK) kao instrument kojim može unaprijediti kvalitetu obrazovanja za turizam i ugostiteljstvo te prilagođavati ga potrebama tržišta rada s ciljem jačanja konkurentnosti ljudskih potencijala u turizmu i ugostiteljstvu.</p> <p>Prema Zakonu o izmjenama i dopuni Zakona o strukovnom obrazovanju (Narodne novine, broj 25/2018), Centar je mjesto izvrsnosti strukovnog obrazovanja i osposobljavanja u kojemu se uz osnovnu djelatnost strukovnog obrazovanja, koja obuhvaća i provedbu učenja temeljenog na radu, obavlja i osposobljavanje i usavršavanje i druge djelatnosti koje pridonose poboljšanju kvalitete strukovnog obrazovanja i osposobljavanja i njegove prilagodbe potrebama gospodarstva i tržišta rada.</p> <p>Ukupna raspoloživa sredstva u okviru ovoga Poziva iznose 300.000.000,00 HRK.</p> <p>Najniža vrijednost potpore, odnosno najniži iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti pojedinom Projektu prijavitelja iznosi 3.000.000,00 HRK .</p> <p>Najviša vrijednost potpore, odnosno najviši iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti pojedinom Projektu prijavitelja iznosi 75.000.000,00 HRK .</p> <p>Intenzitet potpore po pojedinom projektu iznosi 100% prihvatljivih troškova.</p>	OBRAZOVANJE



1.15.	<a href="#">Ograničeni poziv na dostavu projektnih prijedloga - Uspostava regionalnih centara kompetentnosti u strukovnom obrazovanju u (pod)sektorima: strojarstvo, elektrotehnika i računalstvo, poljoprivreda i zdravstvo</a>	<a href="#">Ministarstvo znanosti i obrazovanja</a>	Od 31.07.2019. Do 21.10.2019.	Regionalni centri kompetentnosti sukladno Odluci o imenovanju regionalnih centara kompetentnosti u strukovnom obrazovanju (KLASA: 602-03/18-03/00117; URBROJ: 533-05-18-0047; od 20. srpnja 2018.), koji djeluju u (pod)sektorima strojarstva, elektrotehnike i računalstva, poljoprivrede i zdravstva	Opći cilj: Uspostava regionalnih centara kompetentnosti s ciljem pružanja relevantnih praktičnih vještina učenicima i odraslim polaznicima u strukovnom obrazovanju kako bi se povećale njihove mogućnosti za ulazak na tržište rada. Specifični cilj: Uspostava programskih i kadrovskih uvjeta u regionalnim centrima kompetentnosti koji će unaprijediti mogućnosti za učenje temeljeno na radu učenicima i odraslim polaznicima strukovnog obrazovanja u pod(sektorima) strojarstva, elektrotehnike i računalstva, poljoprivrede te zdravstva. Ciljne skupine: •odgojno-obrazovni radnici u ustanovama za strukovno obrazovanje •učenici upisani u ustanove strukovnog obrazovanja •odrasli polaznici. Ukupan iznos Poziva: 400.000.000,00 KN Minimalni iznos potpore po projektu: 3.000.000,00 KN Maksimalni iznos potpore po projektu: 50.000.000,00 KN Trajanje projekata: 36-48 mjeseci	OBRAZOVANJE
1.16.	<a href="#">JAVNI POZIV za podnošenje zahtjeva za potpore iz Programa potpore osnivanju i razvoju obiteljskog poljoprivrednog gospodarstva na području SDŽ za 2019. godinu</a>	<a href="#">Splitsko-dalmatinska županija</a>	Do 24.10.2019.	Nositelj/član obiteljskog poljoprivrednog gospodarstva koji obavlja samostalnu djelatnost poljoprivrede kao jedino ili glavno zanimanje	Predmet potpore je dodjela namjenskih, bespovratnih novčanih sredstava Splitsko-dalmatinske županije za obiteljska poljoprivredna gospodarstva(OPG) prvi put osnovana unutar dvanaest mjeseci do trenutka predaje zahtjeva na ovaj Javni poziv, u 75% iznosu opravdanih plaćenih troškova obveznih doprinosa za mirovinsko i zdravstveno osiguranje, a najviše do 5.000,00 kuna godišnje.	POLJOPRIVREDA



1.17.	<a href="#">JAVNI POZIV za podnošenje zahtjeva za Mjere 2., 3. i 4. Programa potpore razvoju ribarstva na području Splitsko-dalmatinske županije</a>	<a href="#">Splitsko-dalmatinska županija</a>	Do 31. 10. 2019.	<ul style="list-style-type: none"> <li>- fizička ili pravna osoba reg.za djelatnost uzgoja ribe i drugih vodenih organizama i ima povlasticu za obavljanje te djelatnosti</li> <li>- fizička ili pravna osoba reg.za djelatnost prerade ribe i drugih vodenih organizama</li> <li>- klaster u ribarstvu reg.sukladno odredbama Zakona o udrugama</li> <li>- ribarska zadruga priznata sukladno Pravilniku o ribarskim zadrugama</li> <li>- org.proizvođača u ribarstvu i akvakulturi i međustrukovnim org.</li> </ul>	<p>Predmet ovog Javnog poziva je prikupljanje zahtjeva za potporu za projekte iz Programa potpore razvoju ribarstva na području Splitsko dalmatinske županije za 2018. godinu i to za:</p> <p>Mjera 2. Certifikacija i razvoj proizvodnje-uvođenje i održavanje HACCP sustava, Global Gap standarda, ISO 22000:2005, IFS standarda i drugih sustava kvalitete u objekte uključene u uzgoj i/ili preradu morskih i slatkovodnih organizama</p> <p>Mjera 3 Osiguranja u akvakulturi</p> <p>Mjera 4 Edukacija i stručno osposobljavanje</p> <p>4.1.Potpore za poduzetničko osposobljavanje i obrazovanje vezano uz primarnu djelatnost prijavitelja</p> <p>4.2.Potpore udruženjima u ribarstvu</p>	RIBARSTVO
1.18.	<a href="#">Javni poziv za bespovratna sredstva iz Programa poticanja izgradnje poduzetničkih zona u SDŽ za razdoblje 2017.-2020., za 2019. g.</a>	<a href="#">Splitsko-dalmatinska županija</a>	Do iskorištenja sredstava	Jedinice lokalne samouprave na području Splitsko dalmatinske županije	Programom poticanja izgradnje poduzetničkih zona 2017. – 2019. godine odobravaju se sredstva za sufinanciranje izgradnje postojećih poduzetničkih zona i otvaranje novih poduzetničkih zona u gradovima i općinama Splitsko-dalmatinske županije za 2019. godinu koji su na svojim predstavničkim tijelima donijeli odluku o formiranju novih poduzetničkih zona ili odluku o nastavku aktivnosti za već postojeće zone.	GOSPODARSTVO

1.19.	<a href="#">Javni poziv za sufinanciranje projekata primjene koncepta "pametnih gradova i općina"</a>	<a href="#">Ministarstvo zaštite okoliša i energetike</a>	Do iskorištenja sredstava, a najkasnije do 31.12.2019.	Jedinice lokalne samouprave	<p>Ministarstvo zaštite okoliša i energetike objavilo je Javni poziv za sufinanciranje projekata primjene koncepta „pametnih gradova i općina“ kojima se ostvaruje inovativan i učinkovit pristup upravljanju gradom odnosno općinom, te inovativna provedba poslova grada ili općine.</p> <p>Prihvatljiva područja za provedbu projekta u poslovima grada ili općine su:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• gospodarstvo,</li> <li>• poboljšanje sigurnosti građana i imovine,</li> <li>• održivi promet,</li> <li>• gospodarenje energijom, zaštita okoliša, klimatske promjene,</li> <li>• upravljanje gradom ili općinom i uslugama,</li> <li>• obrazovanje i kvaliteta života građana.</li> </ul> <p>Cilj Poziva je integracija tehnoloških rješenja za ostvarenje održivog razvoja, učinkovite infrastrukture, primjene energetske učinkovitosti i poboljšanja kvalitete života građana.</p> <p>Iznos raspoloživih sredstava po ovom Javnom pozivu iznosi ukupno 8.000.000,00 kn, a dodjeljuje se najviše 200.000,00 kn po zahtjevu.</p>	GOSPODARSTVO, ZAŠTITA OKOLIŠA, PROMET, OBRAZOVANJE
1.20.	<a href="#">ITU- Brownfield na području Urbane aglomeracije Split</a>	<a href="#">Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU</a>	Od 18.09.2019. Do 31.01.2020.	Jedinice lokalne samouprave	<p>Cilj poziva je revitalizacija brownfield lokacija na području UA Split, tj. obnova područja, zemljišta, nekretnine ili građevine koje su neadekvatno korištene, zapuštene ili napuštene, a mogu biti zagađene i/ili onečišćene, pri čemu iste predstavljaju vrijedan prostorni resurs unutar područja Urbane aglomeracije Split koji se može prenamijeniti i urediti za potrebe stanovništva ili ekonomski isplative investicije.</p> <p>Ukupan raspoloživ iznos bespovratnih sredstava za dodjelu u okviru ovog Poziva je 24.320.000,00 HRK.</p> <p>Sufinanciranje projekta od strane prijavitelja u sklopu ovog Poziva je obvezno. Prijavitelj se obvezuje osigurati:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• sredstva za financiranje razlike između iznosa ukupnih prihvatljivih troškova Projekta te iznosa bespovratnih sredstava dodijeljenih za financiranje prihvatljivih troškova u sklopu ovog Poziva;</li> <li>• sredstva za financiranje ukupnih neprihvatljivih troškova.</li> </ul> <p>U okviru ovog Poziva korisnik ima pravo zatražiti predujam koji ne može biti viši od 30% ukupne vrijednosti dodijeljenih bespovratnih</p>	

					<p>sredstava.</p> <p>Raspoloživa sredstva po prijavitelju, najniži odnosno najviši iznos bespovratnih sredstava pojedinačnog projektnog prijedloga koji može biti dodijeljen u sklopu ovog Poziva je kako slijedi:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• najniži iznos 500.000,00 HRK</li> <li>• najviši iznos 4.500.000,00 HRK</li> </ul>	
1.21.	<a href="#">Natječaj za osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva (školska godina 2019.-2020.)</a>	<a href="#">Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku</a>	<p>Od 30.07.2019.</p> <p>Do 31.03.2020.</p>	<p>Jedinice lokalne samouprave</p> <p>Jedinice regionalne (područne) samouprave</p>	<p>Otvoreni trajni Poziv na dostavu projektnih prijedloga usmjeren je na ublažavanje najgorih oblika dječjeg siromaštva, pružanjem nefinancijske pomoći djeci u siromaštvu ili u riziku od siromaštva i to u vidu podjele obroka u osnovnim školama. Isti predstavlja dodanu vrijednost postojećim nacionalnim programima i nije zamjena postojećih programa subvencioniranja prehrane već dodana vrijednost kojom će pomoć biti dostupna većem broju djece.</p> <p>Ukupna indikativna vrijednost Poziva je 25.000.000,00 HRK, a ciljne skupine Poziva su djeca koja žive u siromaštvu ili su u riziku od siromaštva te koja su polaznici obveznog osnovnoškolskog programa i definirana su kao najpotrebitija prema kriterijima partnerskih organizacija.</p> <p>Najniži mogući iznos zatraženih bespovratnih sredstava po projektu iznositi će 200.000,00 kn, dok će najviši mogući iznos zatraženih bespovratnih sredstava po projektu iznositi 1.000.000,00 kn.</p> <p>Prihvatljivi prijavitelji u okviru ovog Poziva su jedinice lokalne i/ili regionalne (područne) samouprave – osnivači javnih odgojno-obrazovnih ustanova (osnovnih škola) koje se nalaze na području županija s indeksom razvijenosti ispod 105% prema Vrijednosti indeksa razvijenosti i pokazatelja za izračun indeksa razvijenosti na županijskoj razini za razdoblje 2014 – 2016. godina.</p> <p>Pozivom će biti propisani obvezan i dodatan kriterij za odabir</p>	SOCIJALNA UKLJUČENOST

					<p>najpotrebitije djece.</p> <p>Obvezan kriterij za sudjelovanje u projektu je Djeca iz obitelji koje su korisnici prava na doplatu za djecu, a prema dodatnom kriteriju u projekt se može uključiti najviše 10% od ukupnog broja djece.</p>	
1.22.	<a href="#">Shema za jačanje primijenjenih istraživanja za mjere prilagodbe klimatskih promjena</a>	<a href="#">Ministarstvo zaštite okoliša i energetike</a>	<p>Od 12.07.2019.</p> <p>Do 31.03.2020.</p>	<p>Prijavitelji u sklopu ovog Poziva mogu biti subjekti koji ispunjavaju uvjete iz definicije istraživačke organizacije i/ili istraživačke infrastrukture navedene u točki 1.7. Uputa za Prijavitelje.</p>	<p>Bespovratna sredstva dodjeljuju se putem otvorenog postupka dodjele bespovratnih sredstava u modalitetu trajnog poziva, odnosno do iskorštenja raspoloživih sredstava EFRR-a predviđenih za ovaj Poziv.</p> <p>Ukupan raspoloživ iznos bespovratnih sredstava za dodjelu u okviru ovog Poziva je 34.200.000,00 HRK.</p> <p>Najniža odnosno najviša dopuštena ukupna vrijednost bespovratnih sredstava iz EFRR-a koji mogu biti dodijeljeni za financiranje prihvatljivih izdataka pojedinačnog projektnog prijedloga koji može biti dostavljen u sklopu ovog Poziva je kako slijedi:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• najniži iznos 200.000,00 HRK</li> <li>• najviši iznos 3.000.000,00 HRK.</li> </ul> <p>Dostava projektnog prijedloga dozvoljena je najranije od 23. rujna 2019. godine.</p>	KLIMA

1.23.	<a href="#">Drugi poziv za sufinanciranje unaprjeđenja lučke infrastrukture u funkciji obalnog linijskog pomorskog prometa</a>	<a href="#">Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture</a>	Od 12.07.2019. Do 30.11.2020	Poduzeća/trgovačk o društvo i organizacije u većinskom javnom vlasništvu	<p>Minimalni iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti po projektnom prijedlogu iznosi 7.500.000,00 kuna (Sredstva Europske unije + sredstva Državnog proračuna)</p> <p>Maksimalni iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti projektnom prijedlogu iznosi do 147.910.000,00 kuna (Sredstva Europske unije + sredstva Državnog proračuna)</p> <p>Ukupna raspoloživa bespovratna sredstva iz Kohezijskog fonda u okviru ovog Poziva na dostavu projektnih prijedloga iznose 432.801.674,00 kuna.</p> <p>Bespovratna sredstva dodjeljivat će se putem ograničenog postupka dodjele bespovratnih sredstava do krajnjeg roka za predaju projektnih prijava tj. do 30.11.2020 ili do iskorištenja raspoloživih sredstava predviđenih za ovaj Poziv, ovisno što nastupi prije.</p> <p>MMPI kao Posredničko tijelo razine 1 zadržava pravo ne dodijeliti sva raspoloživa bespovratna sredstva u okviru ovoga Poziva.</p> <p>Najveći postotak sufinanciranja prihvatljivih troškova projektnog prijedloga može iznositi do 100%.</p>	PROMET
-------	--	---	---------------------------------------	--	---	--------

## 2. NATJEČAJI U TJEKU

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠEN JA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESO R
2.1.	<a href="#">Javni poziv za podnošenje zahtjeva za potpore iz Mjere 11. - Poljski puti na području Splitsko-dalmatinske županije za 2019. g.</a>	<a href="#">Splitsko-dalmatinska županija</a>	Do 14.08.2019	Jedinice lokalne samouprave na području Splitsko dalmatinske županije	<p>Predmet ovog Poziva je prikupljanje zahtjeva iz Mjere 11. - Uređenje postojećih zapuštenih poljskih putova u zagori, priobalju iz programa potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju Splitsko-dalmatinske županije.</p> <p>Maksimalni iznos potpore po korisniku iznosi:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>75.000,00 kn za jedinice lokalne samouprave koje pripadaju od IV skupine rangirane prema indeksu razvijenosti</li> <li>50.000,00 kn za jedinice lokalne samouprave koje pripadaju od V</li> </ul>	POLJOPRIVRED A

					do VIII skupine rangirane prema indeksu razvijenosti	
2.2.	<a href="#">Javni poziv za iskazivanje interesa subvencije kamatne stope korisniku kredita sukladno „Programu kreditiranja poduzetništva i obrta putem subvencioniranja kamate kredita u Splitsko-dalmatinskoj županiji“</a>	<a href="#">Splitsko-dalmatinska županija</a>	Do iskorištenja sredstava	d.o.o., j.d.o.o., obrti, profitne ustanove	<p>Odobreni krediti Poslovnih banaka, a za koji se može ostvariti potpora putem subvencionirane kamatne stope kredita namijenjeni su isključivo za:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• kupnju, izgradnju, uređenje ili proširenje gospodarskih objekata</li> <li>• kupnju <b>nove</b> opreme ili <b>novog</b> dijela opreme</li> <li>• refinanciranje postojećih nepovoljnih kredita</li> <li>• obrtna sredstva</li> </ul> <p>Uvjeti kreditiranja:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Najniži iznos kredita od 200.000,00 do 5.000.000,00 kuna (najviše jedan kredit po poduzetniku) za kupnju, izgradnju, uređenje ili proširenje gospodarskih objekata, kupnju <b>nove</b> opreme ili <b>novog</b> dijela opreme. Financiranje obrtnih sredstava može se odobriti u iznosu od 20% ( za uslužne djelatnosti) i 30% ( za proizvodne djelatnosti).</li> <li>2. od 200.000,00 do 1.000.000,00 kuna za refinanciranje postojećih nepovoljnih kredita čija kamatna stopa prelazi 5% i koji nisu subvencionirani sredstvima Splitsko-dalmatinske županije</li> <li>3. do 500.000,00 kuna za financiranje obrtnih sredstava</li> </ol> <p>Rok otplate kredita:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• do 12 godina za nove investicije- kupnja , izgradnja, uređenje li proširenje gospodarskih objekata, kupnja nove opreme ili novog dijela opreme; - poček do dvije (2) godine koji je uključen u rok otplate;</li> <li>• do 5 godina za refinanciranje postojećih nepovoljnih kredita;</li> <li>• do 3 godine za obrtna sredstva</li> </ul> <p>Kamatna stopa najviše do 3,2 % godišnje za vrijeme cijelog trajanja otplate kredita.</p>	PODUZETNIŠTVO
2.3.	<a href="#">Natječaj za dodjelu potpora za poticanje zapošljavanja grada Splita u 2019. godini</a>	<a href="#">Grad Split</a>	Do iskorištenja sredstava, a najkasnije do	Obrti, trgovačka društva koji su definirani kao mikro i mali poduzetnici	<p>Potpore se dodjeljuju za namjenu poticanja zapošljavanja, u minimalnom trajanju od 12 mjeseci, na puno radno vrijeme.</p> <p>Iznos potpore je <b>30.000,00 kn</b> po zaposlenoj osobi, za pokriće troškova bruto plaće, a prijavitelj može, na temelju ovog <b>Natječaja zatražiti potporu za najviše dvije osobe.</b></p>	PODUZETNIŠTVO

			01.12.2019.		<p>Svi prijavitelji na natječaj ne smiju imati duga prema Gradu Splitu (stanje mogu provjeriti u Upravnom odjelu za financijsko upravljanje i kontroling, III. kat, soba 332 i 337, telefon: 021/310-179 i 021/310-196). Povjerenstvo pribavlja potvrdu od Upravnog odjela za financijsko upravljanje i kontroling za sve prijavitelje.</p> <p>Sve dodatne informacije mogu se dobiti na mail adresu: <a href="mailto:gospodarstvo@split.hr">gospodarstvo@split.hr</a></p>	
2.4.	<a href="#">Mikro investicijski zajmovi</a>	<a href="#">HAMAG-BICRO</a>	Do iskorištenja sredstava, a najkasnije do 31.12.2020.	Subjekti malog gospodarstva uključujući i fizičke osobe koje u trenutku podnošenja zahtjeva za zajam nemaju registrirani vlastiti gospodarski subjekt već planiraju isti osnovati.	<p>Cilj Programa je financiranje mikro i malih subjekata malog gospodarstva u svrhu:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• osnivanja obrta i trgovačkih društava;</li> <li>• modernizacije i proširenja već postojećeg poslovanja;</li> <li>• samozapošljavanja;</li> <li>• zadržavanja postojećih i povećanja broja novih radnih mjesta.</li> </ul> <p>Najniži iznos mikro investicijskog zajma je u kunskoj protuvrijednosti 1.000,00 EUR po srednjem tečaju HNB-a na dan podnošenja zahtjeva. Najviši iznos mikro investicijskog zajma je u kunskoj protuvrijednosti 25.000,00 EUR po srednjem tečaju HNB-a na dan podnošenja zahtjeva. Rok otplate je od 1 godine do 5 godina uključujući poček. Početak do 12 mjeseci ukoliko je otplata minimalno 2 godine. Raspon kamatnih stopa 0,5% - 1,5% utvrđuje se prema mjestu ulaganja. Kamatne stope definirane Zakonom o regionalnom razvoju.</p>	GOSPODARSTVO
2.5.	<a href="#">Mikro zajmovi za obrtna sredstva</a>	<a href="#">HAMAG-BICRO</a>	Do iskorištenja sredstava, a najkasnije do 31.12.2020.	Subjekti malog gospodarstva uključujući novoosnovane subjekte malog gospodarstva	<p>Cilj Programa je financiranje mikro i malih subjekata malog gospodarstva u svrhu:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• financiranja trajnih obrtnih sredstava s ciljem omogućavanja bržeg rasta poslovanja i povećanja tržišnog udjela poduzetnika;</li> <li>• modernizacije i proširenja već postojećeg poslovanja;</li> <li>• financiranja tekućih obveza koje nastaju u redovnim poslovnim aktivnostima;</li> <li>• zadržavanja postojećih i povećanja broja novih radnih mjesta;</li> <li>• financiranja obrtnih sredstava za nesmetano obavljanje proizvodnje;</li> <li>• postizanja, održavanja i poboljšanja likvidnosti poduzetnika; povećanja konkurentnosti;</li> <li>• podmirenja obveza prema dobavljačima;</li> <li>• pripreme izvoza;</li> <li>• poboljšanja kvalitete usluge u turističkoj sezoni.</li> </ul> <p>Najniži iznos mikro zajma za obrtna sredstva je u kunskoj protuvrijednosti 1.000,00 EUR po srednjem tečaju HNB-a na dan podnošenja zahtjeva. Najviši iznos mikro zajma za obrtna sredstva je u kunskoj protuvrijednosti 25.000,00 EUR po srednjem tečaju HNB-a na</p>	GOSPODARSTVO



					<p>dan podnošenja zahtjeva. Rok otplate je od 1 godine do 3 godina uključujući poček. Poček do 6 mjeseci ukoliko je otplata minimalno 2 godine.</p> <p>Raspon kamatnih stopa 1,5% - 3,5% utvrđuje se prema mjestu ulaganja. Kamatne stope definirane su mjestom ulaganja odnosno jedinicom područne (regionalne) samouprave sukladno članku 34. Zakona o regionalnom razvoju (NN 147/14 od 01.01.2015.).</p>	
2.6.	<a href="#">Mali zajmovi</a>	<a href="#">HAMAG-BICRO</a>	Do iskorištenja sredstava, a najkasnije do 31.12.2020.	Subjekti malog gospodarstva uključujući i fizičke osobe koje u trenutku podnošenja zahtjeva za zajam nemaju registrirani vlastiti gospodarski subjekt već planiraju isti osnovati	<p>Cilj Programa je financiranje mikro, malih i srednjih subjekata malog gospodarstva u svrhu:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• osnivanja obrta i trgovačkih društava;</li> <li>• modernizacije i proširenja već postojećeg poslovanja;</li> <li>• samozapošljavanja;</li> <li>• zadržavanja postojećih i povećanja broja novih radnih mjesta.</li> </ul> <p>Najniži iznos malog investicijskog zajma je u kunskoj protuvrijednosti 25.000,01 EUR po srednjem tečaju HNB-a na dan podnošenja zahtjeva. Najviši iznos malog investicijskog zajma je u kunskoj protuvrijednosti 50.000,00 EUR.</p> <p>Rok otplate je od 1 godine do 10 godina uključujući poček od 12 mjeseci ukoliko je otplata minimalno 2 godine. Raspon kamatnih stopa 0,5% - 1,5% utvrđuje se prema mjestu ulaganja.</p>	GOSPODARSTVO
2.7.	<a href="#">Javni poziv za podnošenje prijave za sufinanciranje kapitalnih projekata na pomorskom dobru temeljem programa sufinanciranja kapitalnih projekata na pomorskom dobru na području SDŽ za 2019. godinu.</a>	<a href="#">Splitsko-dalmatinska županija</a>	Do iskorištenja sredstava, a najkasnije do 01.10.2019.	Jedinice lokalne samouprave na području Splitsko-dalmatinske županije	<p>Predmet ovog Javnog poziva je prikupljanje prijave za dodjelu bespovratnih financijskih sredstava temeljem Programa sufinanciranja kapitalnih projekata na pomorskom dobru na području Splitsko-dalmatinske županije.</p> <p>Splitsko-dalmatinska županija će bespovratna financijska sredstva dodjeljivati za sufinanciranje kapitalnih projekata u kojima su kumulativno ispunjeni sljedeći uvjeti:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• projekti imaju pravomoćnu građevinsku i/ili lokacijsku dozvolu, odnosno Rješenje o tipskom projektu koje je donijelo Ministarstvo, ako se radi o istome</li> <li>• radi se o projektima u kojima je Splitsko – dalmatinska županija u prethodnom postupku sudjelovala u sufinanciranju</li> <li>• ne radi se o području luka otvorenih za javni promet i</li> <li>• iznos investicije za koju se traži sufinanciranje jest minimalno 5.000.000,00 kn.</li> </ul>	TURIZAM I POMORSTVO
2.8.	<a href="#">Natječaj za financiranje projekata udruga od općeg značaja za SDŽ za 2019. godinu.</a>	<a href="#">Splitsko-dalmatinska županija</a>	Do iskorištenja sredstava, a najkasnije do	Udruge	<p>Predmet Natječaja su sve aktivnosti udruga koje su usmjerene općoj dobrobiti i poboljšanju kvalitete života društvene zajednice, a kojima je financijska pomoć potrebna u realizaciji projekata iz područja djelovanja: branitelja i stradalnika Domovinskog rata, demokratske i političke</p>	DRUŠTVO CIVILNO

			01.10.2019.		kulture, duhovnosti, gospodarstva, hobističkih djelatnosti, kulture i umjetnosti, ljudskih prava, međunarodne suradnje, obrazovanja, znanosti i istraživanja, održivog razvoja, socijalnih djelatnosti, sporta, tehničke kulture, zaštite zdravlja, zaštite okoliša i prirode, zaštite i spašavanja te ostalih područja djelovanja da se prijave na ovaj Natječaj. Prihvatljive aktivnosti unutar projekta su koncerti, izložbe, turniri, smotre, manifestacije, radionice, tribine, skupovi, simpoziji, akcije čišćenja okoliša, humanitarne priredbe, tradicijske priredbe, kazališne predstave, sajmovi, obilježavanje obljetnica, tiskanje knjige, izrada spomen obilježja i sl.	
2.9.	<a href="#">Javni poziv PoC8</a>	<a href="#">Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta</a>	Do 02.09.2019.	Fizičke osobe koje imaju ozbiljnu namjeru osnovati trgovačko društvo i koje nisu vlasnici više od 50% udjela u poduzećima koja imaju status velikog poduzetnika koji se bavi istom djelatnosti kao i PoC8 natjecatelj; - poduzetnici (mikro, mali i srednji poduzetnici).	Cilj Programa je podrška inovacijama u ranoj fazi istraživanja kako bi se osigurao pred-komercijalni kapital za tehničku i komercijalnu provjeru inovativnog koncepta te jačanje kapaciteta i sposobnosti privatnog sektora za istraživanje, razvoj i inovacije. Prihvatljivi projekti sufinancirat će se u iznosu od minimalno 100.000 kn do najviše 500.000 kn i u trajanju do najviše 12 mjeseci.	GOSPODARSTVO
2.10.	<a href="#">Natječaj za dodjelu potpora kreativnoj industriji grada Splita u 2019. godini</a>	<a href="#">Grad Split</a>	Do 13.09.2019.	Obrti, trgovačka društva koji su definirani kao mikro i mali poduzetnici	Predmet ovog natječaja je dodjela bespovratnih financijskih sredstava u obliku potpore male vrijednosti sukladno pravilima Uredbe Komisije (EU) br. 1407/2013 od 18. prosinca 2013. o primjeni članka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije na de minimis potpore (Službeni list Europske Unije L 352/1) i Pravilnika o potporama za poticanje kreativne industrije grada Splita u 2019. Jedan poduzetnik može podnijeti samo jednu prijavu na temelju Pravilnika i ovog Natječaja, za jednu ili više namjena iz točke 3. ovog Natječaja, ali sredstva potpore se odobravaju za 80% prihvatljivih troškova, a najviše do <b>30.000,00 kuna</b> . Svi prijavitelji na natječaj ne smiju imati duga prema Gradu Splitu (stanje mogu provjeriti u Upravnom odjelu za financijsko upravljanje i kontroling, III. kat, soba 332 i 337, telefon: 021/310-179 i 021/310-196).	PODUZETNIŠTVO

					<p>Povjerenstvo pribavlja potvrdu od Upravnog odjela za financijsko upravljanje i kontroling za sve prijavitelje.</p> <p>Sve dodatne informacije mogu se dobiti na mail adresu: <a href="mailto:gospodarstvo@split.hr">gospodarstvo@split.hr</a></p>	
2.11.	<a href="#">Javni poziv na nacionalno sufinanciranje LIFE projekata</a>	<a href="#">Ministarstvo zaštite okoliša i energetike</a>  <a href="#">Hrvatske vode</a>  <a href="#">Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost</a>	Do 28.09.2019.	<p>Javna tijela Privatne tvrtke Nevladine organizacije</p>	<p>Program LIFE je financijski instrument Europske unije koji potiče razvoj i provedbu inovativnih odgovora na izazove povezane s okolišem i klimatskim promjenama.</p> <p>Odabrane projekte, Europska komisija kroz program LIFE sufinancira u iznosu do 55 % prihvatljivih troškova, osim projekata iz Prirode i bioraznolikosti koji se sufinanciraju najviše do 60 %, dok projekti usmjereni na konkretne aktivnosti očuvanja prioritetnih vrsta i tipova staništa propisanih EU direktivama o staništima i pticama mogu ostvariti najviše do 75 % sufinanciranja.</p> <p>Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost sufinancirat će do 50 % od preostalog iznosa koji korisnik mora osigurati za projekte usmjerene na zaštitu okoliša, klime i prirode, a Hrvatske vode sufinancirat će do 40 % od preostalog iznosa koji korisnik mora osigurati za projekte usmjerene na održivo upravljanje vodnim resursima.</p>	OKOLIŠ I ENERGETIKA
2.12.	<a href="#">Natječaj za podmjernu 17.1 Osiguranje usjeva, životinja i biljaka</a>	<a href="#">Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju</a>	Do 15.10.2019.	Fizičke i pravne osobe upisane u Upisnik poljoprivrednika	<p>Drugi natječaj za provedbu podmjere 17.1. Osiguranje usjeva, životinja i biljaka iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. – 2020.</p> <p>Maksimalni iznos godišnje potpore po korisniku je 75.000 eura u kunskoj protuvrijednosti i odnosi se na godinu za koju su zahtjevi za isplatu potpore podneseni.</p> <p>Prihvatljiva aktivnost je dodjela namjenskih bespovratnih novčanih sredstava za financiranje prihvatljivih troškova premije osiguranja.</p> <p>Intenzitet potpore iznosi do 70% prihvatljive premije osiguranja.</p> <p>Ukupan iznos raspoloživih sredstava javne potpore iznosi 75.000.000,00 kuna.</p>	POLJOPRIVREDA
2.13.	<a href="#">Mjera 10 "Poljoprivreda, okoliš i klimatske promjene</a>	<a href="#">Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju</a>	Do 15.10.2019.	Fizičke i pravne osobe upisane u Upisnik poljoprivrednika	<p>Intenzitet potpore je do 100% od ukupno prihvatljivih troškova. Prihvatljive aktivnosti su aktivnosti za očuvanje bio raznolikosti i okoliša koje se provode kroz 16 tipova operacija:</p> <p>10.1.1. Obrada tla i sjetva na terenu s nagibom za oranične jednogodišnje kulture</p> <p>10.1.2. Zatravnjivanje trajnih nasada</p> <p>10.1.3. Očuvanje travnjaka velike prirodne vrijednosti</p>	POLJOPRIVREDA

					<p>10.1.4. Pilot mjera za zaštitu kosca (<i>Crex crex</i>)</p> <p>10.1.5. Pilot mjera za zaštitu leptira</p> <p>10.1.6. Uspostava poljskih traka</p> <p>10.1.7. Održavanje ekstenzivnih voćnjaka</p> <p>10.1.8. Održavanje ekstenzivnih maslinika</p> <p>10.1.9. Očuvanje ugroženih izvornih i zaštićenih pasmina domaćih životinja</p> <p>10.1.10. Očuvanje suhozida</p> <p>10.1.11. Očuvanje živica</p> <p>10.1.12. Korištenje feromonskih, vizualnih i hranidbenih klopki</p> <p>10.1.13. Metoda konfuzije štetnika u višegodišnjim nasadima</p> <p>10.1.14. Poboljšano održavanje među rednog prostora u višegodišnjim nasadima</p> <p>10.1.15. Primjena ekoloških gnojiva u višegodišnjim nasadima</p> <p>10.1.16. Mehaničko uništavanje korova unutar redova višegodišnjih nasada.</p>	
2.14.	<a href="#">Inovacije u S3 područjima</a>	<a href="#">Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta</a>	Do 15.11.2019.	Mikro poduzetnici Mali i srednji poduzetnici	<p>Poziv se provodi kao otvoreni postupak u modalitetu privremenog Poziva na dostavu projektnih prijava u okviru Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014. – 2020., Prioritet 3 „Poslovna konkurentnost“; Investicijski prioritet 3d „Potpora stvaranju kapaciteta MSP-a za uključivanje u proces rasta na regionalnim, nacionalnim i međunarodnim tržištima i inovacijskim procesima“; Specifični cilj 3d2 „Poboljšana inovativnost malih i srednjih poduzetnika“.</p> <p>Ovim Pozivom MSP-ovi se potiču na komercijalizaciju inovacija proizvoda/usluga isključivo u skladu s identificiranim prioritetnim tematskim područjima i međusektorskim temama Strategije pametne specijalizacije (S3). Dodjelom bespovratnih potpora podržati će se inovativne MSP-ove koji su u svojoj poslovnoj aktivnosti usmjereni na proizvodnju i plasman inovativnih proizvoda/usluga na tržište, a koji će doprinijeti povećanju izvoza te time i konkurentnosti hrvatskog gospodarstva na globalnom tržištu.</p> <p>Projektne prijedlozi podnositi će se putem sustava eFondovi u razdoblju od 15. srpnja 2019. godine u 11:00:00 sati do 15. studenog 2019. godine u 11:00:00 sati.</p>	PODUZETNIŠTVO

2.15.	<a href="#">Natječaj za prijavu projekata od interesa za Grad Split</a>	<a href="#">Grad Split</a>	Do 01.12.2019. ili do iskorištenja sredstava	Udruge	<p>Cilj Natječaja je financiranje projekata od interesa za Grad Split čime se osigurava transparentnost dodjele financijskih sredstava i omogućava dobivanje što je moguće većeg broja kvalificiranih prijava, odnosno odabir najkvalitetnijih projekata, te se šira javnost obavještava o prioritnim područjima djelovanja.</p> <p>Prioriteti za dodjelu sredstava su projektne aktivnosti kojima se pospješuje realizacija općeg i specifičnog cilja ovog Natječaja, a koje su usmjerene na sljedeća prioritna područja:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• promicanje i zaštita ljudskih prava i ravnopravnost spolova</li> <li>• demokratizacija i razvoj civilnog društva</li> <li>• potpora institucionalnom znanstvenom, istraživačkom i stručnom djelovanju</li> <li>• aktivnosti usmjerene na obilježavanje spomendana i obljetnica</li> <li>• javno zagovaranje (lobiranje, kampanje, direktne akcije)</li> <li>• organiziranje slobodnog vremena (izleti, rekreacija, kreativne aktivnosti).</li> </ul> <p>Popis aktivnosti nije konačan, već samo ilustrativan te će se odgovarajuće aktivnosti koje doprinose ostvarenju ciljeva Natječaja, a koje nisu spomenute, također uzeti u obzir za financiranje.</p> <p>Ukupno planirana vrijednost Natječaja je 340.000,00 kuna. Najniži ukupni iznos koji jedna udruga može tražiti i koji se može odobriti putem ovog Natječaja je iznos od 1.000,00 kuna, a najviši ukupni iznos koji jedna udruga može tražiti i koji se može odobriti putem ovog Natječaja je iznos od 25.000,00 kuna.</p>	CIVILNO DRUŠTVO
2.16.	<a href="#">Poziv na dostavu projektnih prijedloga "Suradnja organizacija civilnoga društva i lokalnih vlasti na prevenciji korupcije i sukoba interesa u provedbi javnih politika"</a>	<a href="#">Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske</a>	Do 31.12.2019. ili do iskorištenja sredstava	Udruge i jedinice lokalne ili područne (regionalne) samouprave	<p>Opći cilj: Unaprjeđenje uloge organizacija civilnoga društva u promicanju i primjeni načela dobrog upravljanja.</p> <p>Specifični ciljevi:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Povećanje transparentnosti suradnje tijela javne vlasti s civilnim društvom</li> <li>• Jačanje sposobnosti i kapaciteta organizacija civilnog društva za aktivan doprinos provedbi antikorupcijskih mjera</li> <li>• Daljnje unaprjeđenje provedbe savjetovanja sa zainteresiranom javnošću</li> <li>• Osnaživanje stručnih, analitičkih i zagovaračkih kapaciteta organizacija civilnog društva za pružanje učinkovite potpore građanima u sudjelovanju u donošenju odluka na lokalnim i regionalnim razinama</li> <li>• Digitalizacija rada JLP(R)S-a za aktivno sudjelovanje građana</li> </ul>	CIVILNO DRUŠTVO

					prilikom odlučivanja o komunalnim i drugim poslovima. Ukupna financijska alokacija u okviru ovog Poziva na dostavu projektnih prijedloga iznosi 85.000.000,00 kn, pri čemu potencijalni prijavitelji i partneri nisu dužni osigurati sufinanciranje iz vlastitih sredstava.	
2.17.	<a href="#">"Pridruži se – Aktivni u mirovini" – Jačanje sposobnosti organizacija civilnoga društva za unaprijeđenje mogućnosti aktivnog sudjelovanja i socijalne uključenosti umirovljenika</a>	<a href="#">Ministarstvo rada i mirovinskoga sustava</a>	Do 31.12.2019.	Organizacije civilnog društva	Poziv na dostavu projektnih prijedloga doprinjet će jačanju organizacija civilnoga društva u području aktivnog starenja i povećavanja kvalitete života umirovljenika, odnosno jačanju kapaciteta organizacija civilnoga društva za provođenje programa aktivnog starenja na lokalnoj razini namijenjenih povećanju kvalitete života i socijalne uključenosti umirovljenika te razvoju socijalnih inovacija u radu s umirovljenicima i inovativnih programa. Ukupna vrijednost Poziva na dostavu projektnih prijedloga iznosi 100.000.000,00 HRK. Iznos bespovratnih sredstava po projektnom prijedlogu: najniži iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti pojedinom projektu iznosi 500.000,00 HRK, a najviši iznos koji se može dodijeliti pojedinom projektu iznosi 2.000.000,00 HRK. Udio financiranja po pojedinom projektu iznosi 100% prihvatljivih troškova, tj. prijavitelji/partneri ne osiguravaju sufinanciranje projekata iz vlastitih sredstava.	UPRAVLJANJE
2.18.	<a href="#">Unapređivanje infrastrukture za pružanje socijalnih usluga u zajednici kao podrška procesu deinstitucionalizacije – druga faza</a>	<a href="#">Ministarstvo regionalnog razvoja i fondove Europske unije</a>	Do 14.01.2020.	Neprofitne organizacije Organizacije civilnog društva Ustanova socijalne skrbi Fizičke osobe	Ukupan raspoloživi iznos bespovratnih sredstava za dodjelu u okviru ovog Poziva je <b>616.200.000,00 HRK</b> . Cilj i svrha Poziva Unaprijeđenje socijalne infrastrukture u smislu gradnje i/ili uređenja i/ili rekonstrukcije i/ili opremanja sa svrhom provođenja procesa deinstitucionalizacije, procesa transformacije i/ili procesa prevencije institucionalizacije te razvoja mreže izvaninstitucijskih usluga i službi podrške u zajednici, kako bi se smanjio broj institucionaliziranih ranjivih skupina te omogućio njihov proces inkluzije i spriječila daljnja institucionalizacija novih korisnika. Više informacija o Pozivu možete pronaći na poveznici <a href="#">ovdje</a> .	SOCIJALNA UKLJUČENOST
2.19.	<a href="#">„Inovacije novoosnovanih MSP-ova - II faza”</a>	<a href="#">Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta</a>	Od 15.02.2019. Do 29.06.2020.	Mikro, mali i srednji poduzetnici	Svrha ovog Poziva: Poticanje novoosnovanih MSP-ova za uspješno lansiranje proizvoda i usluga s potencijalom rasta i izvoza koji su novi na tržištu, s naglaskom na radikalne inovacije i znatno poboljšanje u komercijalizaciji proizvoda i usluga. Predmet Poziva je poticanje inovativnosti novoosnovanih MSP-ova za uvođenje inovacija koje rezultiraju proizvodom/uslugom koja je novost na tržištu. Svrha (cilj) Poziva: Poticanje novoosnovanih MSP-ova za uspješno	PODUZETNIŠTV O



					<p>lansiranje proizvoda i usluga s potencijalom rasta i izvoza koji su novi na tržištu, s naglaskom na radikalne inovacije i znatno poboljšanje u komercijalizaciji proizvoda i usluga.</p> <p>U skladu s predmetom Poziva prihvatljive su aktivnosti namijenjene razvoju inovacija koje trebaju rezultirati lansiranjem na tržište proizvoda koji su novost na tržištu uzevši u obzir samo tržište (da li se radi o radikalnoj inovaciji ili znatnom poboljšanju).</p> <p>Projekti koji nemaju za cilj lansiranje gotovog proizvoda/usluga na tržište nisu prihvatljivi. Proizvodi mogu biti materijalni i nematerijalni (uklj. usluge).</p> <p>Ukupna bespovratna sredstava: 150.000.000,00 kn Minimalni iznos bespovratnih sredstava: 150.000,00 kn Maksimalni iznos bespovratnih sredstava: 1.400.000,00 kn</p>	
2.20.	<a href="#">Internacionalizacija poslovanja MSP-ova- Faza 2</a>	<a href="#">Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta</a>	Do 29.06.2020.	Mikro, mali, srednji i veliki poduzetnici	<p>Poziv je namijenjen jačanju međunarodne konkurentnosti MSP-ova olakšavanjem predstavljanja njihovih proizvoda/usluga međunarodnoj poslovnoj zajednici u inozemstvu i uvođenja proizvoda na novo, inozemno tržište te povećanju mogućnosti poslovne suradnje s inozemnim partnerima.</p> <p>Svrha ovog Poziva: Povećati sposobnost hrvatskog gospodarstva za sudjelovanje na globalnim tržištima te pridonijeti povećanju udjela MSP-ova u ukupnom izvozu roba i usluga poboljšanjem uvjeta za njihov rad u međunarodnom okruženju.</p> <p>Ukupna alokacija: 58.000.000 kn Minimalni iznos bespovratnih sredstava: 100.000 kn Maksimalni iznos bespovratnih sredstava: 1.000.000,00 kn</p>	PODUZETNIŠTVO
2.21.	<a href="#">Znakovi kvalitete</a>	<a href="#">Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta</a>	Do 29.06.2020.	Srednji poduzetnici, mikro poduzetnici, mali poduzetnici	<p>Cilj Poziva je povećanje prepoznatljivosti kvalitete usluga i proizvoda MSP-ova, čime će se osigurati preduvjeti za povećanje prihoda od prodaje, izvoza i ukupne konkurentnosti i posljedično, doprinijeti stvaranju hrvatskog identiteta na zajedničkom i svjetskom tržištu.</p> <p>Dodijeljenim bespovratnim sredstvima, putem vaučera sufinancirat će se projektne aktivnosti koje se odnose na ostvarivanje prava korištenja sljedećih znakova kvalitete: „Hrvatska kvaliteta“, „Izvorno hrvatsko“, „Tradicijski obrti“, „Umjetnički obrti“. Vaučer se može dodijeliti za nabavu znaka/znakova od prihvatljivog pružatelja usluge: Hrvatske gospodarske komore ili Hrvatske obrtničke komore.</p> <p>Minimalni iznos bespovratnih sredstava: 4.000,00 kn Maksimalni iznos bespovratnih sredstava: 75.000,00 kn. Maksimalan intenzitet potpore koja se može dodijeliti iznosi 100%.</p>	PODUZETNIŠTVO



2.22.	<a href="#">Inovacijski vaučeri za MSP-ove</a>	<a href="#">Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta</a>	Do 29.06.2020.	Mikro, mala i srednja poduzeća	Svrha ovog Poziva je pružanje stručne podrške od strane znanstveno-istraživačkih organizacija u vidu ugovornog pružanja usluga MSP-ovima za troškove testiranja, ispitivanja, demonstracijskih aktivnosti, kao i korištenja stručnih tehničkih znanja za potrebe inovativnih procesa i komercijalizacije inovacija. Poziv je usmjeren na jačanje kapaciteta MSP-ova za istraživanje, razvoj i inovacije kroz poticanje suradnje sa znanstveno-istraživačkim organizacijama u svrhu razvoja novih proizvoda, usluga ili procesa, s naglaskom na komercijalizaciju proizvoda i usluga. Minimalni iznos bespovratnih sredstava: 10.000,00 kn Maksimalni iznos bespovratnih sredstava: 75.000,00 kn.	PODUZETNIŠTVO
2.23.	<a href="#">Certifikacijom proizvoda do tržišta KK.03.2.1.12</a>	<a href="#">Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta</a>	Do 29.06.2020.	Mikro, mala i srednja poduzeća	Cilj Poziva: pridonijeti aktivnostima MSP-ova da dokazom kvalitete, sigurnosti i pouzdanosti svojih proizvoda osiguraju preduvjete za povećanje izvoza i ukupne konkurentnosti. Prihvatljive aktivnosti: <ul style="list-style-type: none"> <li>• pružanje potpore za certifikaciju proizvoda, odnosno postupak ocjene sukladnosti proizvoda s određenom normom ili specifikacijom (u skladu s direktivama EU i drugih zemalja i odgovarajućim normama na koje se pozivaju direktive) uključujući provođenje postupka ocjene sukladnosti</li> <li>• priprema propisane tehničke dokumentacije ukoliko istu priprema vanjski pružatelj usluge izrade tehničke dokumentacije</li> <li>• prijevod tehničke dokumentacije na strani jezik, ukoliko je neophodno za ocjenjivanje sukladnosti.</li> <li>• transport proizvoda do akreditiranog tijela za ocjenjivanje sukladnosti</li> <li>• ocjenjivanje sukladnosti proizvoda (ispitivanje, pregled, certifikacija, mjerenje, umjeravanje) od strane akreditiranog tijela za ocjenu sukladnosti</li> <li>• postupak ocjene sukladnosti proizvoda i</li> <li>• izdavanje isprava o sukladnosti od strane akreditiranog tijela za ocjenu sukladnosti</li> <li>• informiranje i vidljivost.</li> </ul> Ukupan iznos bespovratnih sredstava iznosi 30.000.000,00 HRK, a najviši iznos bespovratnih sredstava 1.000.000,00 HR.	PODUZETNIŠTVO
2.24.	<a href="#">Natječaj za Izgradnju i/ili opremanje postrojenja za sortiranje odvojeno prikupljenog otpadnog papira.</a>	<a href="#">Ministarstvo zaštite okoliša i energetike</a>	Do 30.06.2020.	Jedinice lokalne samouprave	Cilj ovog Poziva na dostavu projektnih prijedloga (Poziv) je pružanje potpore jedinicama lokalne samouprave u obliku dodjele bespovratnih sredstava koja će se koristiti za provedbu aktivnosti izgradnje i/ili opremanja postrojenja za sortiranje odvojeno prikupljenog otpadnog	OKOLIŠ I ENERGETIKA

	<a href="#">kartona, metala, plastike i drugih materijala</a>				<p>papira, kartona, metala, plastike i drugih materijala.</p> <p>Ukupna raspoloživa sredstva</p> <p>Ukupna raspoloživa sredstva iz Kohezijskog fonda (KF) predviđena za ovaj Poziv iznose 350.000.000,00 kuna.</p> <p>Prihvatljive aktivnosti koje se mogu financirati u okviru ovog Poziva su:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• priprema projektne dokumentacije potrebne za prijavu projektnog prijedloga,</li> <li>• priprema i provedba postupaka javne nabave radova, usluga i roba za gradnju postrojenja za sortiranje sukladno pravomoćnoj lokacijskoj dozvoli,</li> <li>• građenje i/ili opremanje postrojenja za sortiranje koje uključuju izvedbu građevinskih, strojarskih, elektrotehničkih, obrtničkih i svih drugih radova potrebnih za stavljanje postrojenja u funkciju (pripremni, zemljani, instalaterski i završni radovi, te ugradnja građevnih proizvoda, uređaja, opreme i postrojenja) sukladno pravomoćnoj lokacijskoj dozvoli kao i neophodne aktivnosti propisane zakonom u svrhu ishođenja uporabne dozvole za građevinu,</li> <li>• priključenje na komunalnu infrastrukturu i osiguranje pristupne ceste isključivo za potrebe postrojenja za sortiranje,</li> <li>• stručni nadzor građevinskih radova,</li> <li>• projektantski nadzor,</li> <li>• usluge koordinatora zaštite na radu u fazi izvođenja radova (koordinator II),</li> <li>• tehnička pomoć za upravljanje projektom (angažiranje tvrtki koje će biti zadužene za poslove upravljanja i administraciju projektom te ostale aktivnosti povezane s upravljanjem projektom),</li> <li>• aktivnost informiranja, promidžbe i vidljivosti projekta.</li> </ul>	
2.25.	<a href="#">Natječaj za tip operacije 3.1.1. „Potpora za sudjelovanje poljoprivrednika u sustavima kvalitete“</a>	<a href="#">Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju</a>	Do 30.09.2020.	Poljoprivrednici upisani u Upisnik poljoprivrednika	<p>Svrha natječaja je dodjela potpore za pokriće troškova u prvim godinama sudjelovanja poljoprivrednika u sustavima kvalitete.</p> <p>Prihvatljivi troškovi su:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• troškovi sudjelovanja u sustavu kvalitete</li> <li>• troškovi stručne kontrole i certifikacije ovlaštenog kontrolnog tijela</li> </ul> <p>Potpora se odobrava na razdoblje do pet godina u maksimalnom iznosu</p>	POLJOPRIVRED A

					do 15.000 eura, odnosno maksimalno do 3.000 eura godišnje u protuvrijednosti u kunama. Iznos godišnje potpore se određuje u skladu s iznosom prihvatljivih troškova iz Zahtjeva za isplatu, a intenzitet javne potpore iznosi 100 % od ukupnih prihvatljivih troškova.	
2.26.	<a href="#">Natječaj za unapređenje i povećanje kapaciteta oporavilišta za divlje životinje</a>	<a href="#">Ministarstvo zaštite okoliša i energetike</a>	Do 21.12.2020.	Pravne osobe koje obavljaju poslove oporavilišta za divlje životinje	<p>Predmet poziva je doprinijeti osiguranju odgovarajućeg smještaja i skrbi za jedinke životinja koje se zbrinjavaju u oporavilištima a koje su:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• strogo zaštićene zavičajne vrste životinja koje su nađene u prirodi iscrpljene, bolesne, ozlijeđene, ranjene ili otrovane,</li> <li>• zaplijenjene ili oduzete strogo zaštićene životinje, kao i životinje divljih vrsta zaplijenjene sukladno posebnom propisu kojim se regulira prekogranični promet i trgovina divljim vrstama</li> </ul> <p>Svrha poziva je unaprijediti postojeće i uspostaviti nove kapacitete oporavilišta za smještaj i brigu o jedinkama životinja koje se zbrinjavaju u oporavilištima.</p>	ZAŠTITA OKOLIŠA
2.27.	<a href="#">Poboljšanje pristupa hitnoj zdravstvenoj zaštiti</a>	<a href="#">Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU</a>	Do 31.12.2020.	Bolnice	<p>Svrha ovog Poziva je osiguravanje pristupa učinkovitoj hitnoj zdravstvenoj zaštiti kroz uspostavu objedinjenih hitnih bolničkih prijema u sedam bolnica u RH kroz infrastrukturna ulaganja i opremanje.</p> <p>Sredstva u okviru ovog specifičnog cilja koristit će se kao potpora ulaganjima u sedam bolnica u RH sa ciljem osiguravanja jednake dostupnosti hitne medicinske skrbi svim građanima RH.</p> <p>Ukupan raspoloživi iznos bespovratnih sredstava za dodjelu je 173.000.000,00 HRK.</p>	ZDRAVSTVO
2.28.	<a href="#">Poboljšanje isplativosti i pristupa dnevnim bolnicama i/ili dnevnim kirurgijama</a>	<a href="#">Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU</a>	Do 31.12.2020.	Klinički bolnički centri, kliničke bolnice, klinike i opće bolnice	<p>Predmet ovog Poziva je dodjela bespovratnih sredstava unaprijed određenim prijaviteljima kako bi se povećala isplativost i održivost zdravstvenog sustava u RH kroz poboljšanje učinkovitosti i pristupa dnevnim bolnicama i dnevnim kirurgijama smanjenjem broja prijema na akutne bolničke odjele.</p> <p>U okviru ovog Poziva planira se Poboljšanje isplativosti i pristupa dnevnim bolnicama i/ili dnevnim kirurgijama koje će se provoditi u dvije grupe korisnika, Ministarstvo zdravlja u grupi 1 i 28 kliničkih bolničkih centara, kliničkih bolnica, klinika i općih bolnica u grupi 2.</p>	ZDRAVSTVO

2.29.	<a href="#">Poziv na dostavu projektnih prijedloga "Jačanje poslovanja društvenih poduzetnika – faza I."</a>	<a href="#">Ministarstvo rada i mirovinskoga sustava</a>	Do 31.12.2020.	Neprofitne organizacije Organizacije civilnog društva Poduzeća/trgovačko društvo i organizacije u većinskom javnom vlasništvu Mikro poduzetnici Mali i srednji poduzetnici	PDP-om "Jačanje poslovanja društvenih poduzetnika – faza I." financirat će se aktivnosti kojima je cilj rast postojećih društvenih poduzeća/društvenih poduzetnika u vidu jačanja njihovih kapaciteta, održivosti, konkurentnosti s posebnim naglaskom na poticanje zapošljavanja.  Osim već postojećih društvenih poduzeća/društvenih poduzetnika, Ministarstvo rada i mirovinskoga sustava namjerava podupirati razvoj društvenog poduzetništva u Republici Hrvatskoj pružajući financijsku podršku razvoju poslovanja i jačanju kapaciteta i subjektima koji se odluče napraviti iskorak i kroz projekt započnu svoje poslovanje u skladu s društveno-poduzetničkim načelima.	SOCIJALNA UKLJUČENOST
2.30.	<a href="#">Podrška procesu deinstitucionalizacije i prevencije institucionalizacije djece i mladih</a>	<a href="#">Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku</a>	Do 31.12.2020.	Domovi koji pružaju usluge smještaja za djecu, centri za pružanje usluga, javne ustanove osnovane od RH	Sve aktivnosti koje će se financirati u okviru ove operacije moraju voditi povećanom izlasku korisnika iz institucija u nove oblike skrbi u zajednici, smanjenom ulasku novih korisnika u institucije, boljoj stručnoj osposobljenosti zaposlenika i unaprijeđenim uvjetima rada, poboljšanoj kvaliteti života korisnika te većem stupnju osviještenosti šire zajednice kao i stručnjaka za potrebe korisničke skupine djece i mladih te procesu deinstitucionalizacije i prava na život u zajednici.	SOCIJALNE USLUGE
2.31.	<a href="#">Podrška daljnjem procesu deinstitucionalizacije i transformacije domova socijalne skrbi za osobe s invaliditetom</a>	<a href="#">Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku</a>	Do 31.12.2020.	Domovi socijalne skrbi / centrima za pružanje usluga u zajednici kojima je osnivač RH	Cilj Poziva je daljnja podrška procesu deinstitucionalizacije i prevencije institucionalizacije osoba s invaliditetom i djece s teškoćama u razvoju te osiguravanje njihova prava na život u obitelji i zajednici.  Najniža vrijednost potpore, odnosno najniži iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti pojedinom projektu iznosi 765 000,00 kn. Najviša vrijednost potpore, odnosno najviši iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti pojedinom projektu iznosi 11.475.000,00 kn.	SOCIJALNE USLUGE
2.32.	<a href="#">Poboljšanje pristupa primarnoj zdravstvenoj zaštiti s naglaskom na udaljena i deprivirana područja kroz ulaganja u potrebe pružatelja usluga zdravstvene zaštite na primarnoj razini</a>	<a href="#">Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU</a>	Do 31.12.2020.	Jedinice regionalne (područne) samouprave	Dozvoljene aktivnosti po ovom projektu su podijeljene u dvije grupe:  <ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Grupa 1</b> – Kupovina opreme kojom se doprinosi proširenju usluge primarne zdravstvene zaštite u prihvatljivom području te doprinosi smanjenju upućivanja pružatelja primarne zdravstvene skrbi u bolnice – 110.600.000,00 HRK</li> <li>• <b>Grupa 2</b> – Manji infrastrukturni zahvati na domovima zdravlja u pogledu prostora, radnika i medicinsko-tehničke opreme za obavljanje zdravstvene djelatnosti – 61.200.000HRK.</li> </ul>	ZDRAVLJE

2.33.	<a href="#">Poboljšanje pristupa hitnoj zdravstvenoj zaštiti</a>	<a href="#">Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU</a>	Do 31.12.2020.	KBC „Sestre milosrdnice“, KBC Split, OB Dubrovnik, OB „dr. Ivo Pedišić“, KBC Osijek, OB Varaždin, OB Bjelovar	Sredstva u okviru ovog specifičnog cilja koristit će se kao potpora ulaganjima u sedam (7) bolnica u RH za koje financiranje nije osigurano iz drugih izvora sa ciljem osiguravanja jednake dostupnosti hitne medicinske skrbi svim građanima RH. Ukupan raspoloživi iznos bespovratnih sredstava je 173.000.000,00 HRK. Minimalni iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti je 3.500.000,00 HRK, dok je maksimalan iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti općim bolnicama (OB) 20.000.000,00 HRK, a kliničkim bolničkim centrima (KBC) 31.000.000,00 HRK.	PODUZETNIŠTVO
2.34.	<a href="#">Podmjera 19.4. „Tekući troškovi i animacija“</a>	<a href="#">Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju</a>	Do 31.12.2023.	LAG-ovi	Navedena potpora pokriva do 100% ukupnih prihvatljivih troškova, ukupno do 25 % dodijeljenih javnih izdataka lokalne razvojne strategije. Prihvatljivi troškovi odnose se na troškove djelatnika, ureda LAG-a, uredsku opremu, troškovi treninga, promotivne aktivnosti i dr.  Troškovi animacije obuhvaćaju razmjenu znanja između dionika, odnosno informiranje i promidžbu, aktivnosti potrebne za provedbu animacije i sl. Odabrani LAG putem AGRONET-a podnosi Zahtjev za isplatu za troškove nastale u obračunskom razdoblju u mjesecu nakon završetka tromjesečja na koji se odnosi predmetni Zahtjev za isplatu.	RURALNI RAZVOJ

### 3. OBUSTAVLJENI NATJEČAJI

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
3.1.	<a href="#">Javni poziv za sufinanciranja provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini za 2019. godinu</a>	<a href="#">Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU</a>	<p>Do iskorištenja sredstava planiranih za 2019. godinu, a najkasnije do 15. prosinca 2019.</p> <p>1. kolovoza 2019. Javni poziv je zatvoren s obzirom da je ukupan iznos zatraženih sredstava u okviru ovog Javnog poziva dosegnuo planirani iznos raspoloživih sredstva.</p>	Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, pravne osobe u većinskom vlasništvu ili suvlasništvu jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave i ustanove čiji su osnivači jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave	<p>Sredstava Programa su bespovratna i namjenska, a usmjeravaju se za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini korisnicima koji imaju sklopljen Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava iz fondova EU za programsko razdoblje 2014.-2020.</p> <p>Uvjeti i kriteriji za dodjelu sredstava, prihvatljivi korisnici, prihvatljiva područja sufinanciranja, iznosi i kriteriji sufinanciranja te drugi bitni elementi za sufinanciranje provedbe EU projekta utvrđeni su u Javnom pozivu i Uputama za korisnike.</p> <p>Raspoloživi iznos sredstava koji se dodjeljuje u postupku javnog poziva je 300.000.000,00 kuna.</p>	JAVNA UPRAVA

3.2.	<a href="#">UP.04.2.1.07 Prostor i sudjelovanje – razvoj programa revitalizacije prostora u javnom vlasništvu kroz partnerstvo OCD-a i lokalne zajednice</a>	<a href="#">Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske</a>	Do 31.12.2019.  <b>Obustava Poziva do 30.08.2019.</b>	Organizacije civilnoga društva	Ovim pozivom se, kroz provedbu odobrenih projekata, želi doprinijeti razvoju društvenih centara u zajednici kao javnih prostora u kojima se članovi lokalne zajednice okupljaju radi provedbe grupnih aktivnosti, korištenja različitih oblika socijalne podrške, dobivanja informacija o pitanjima važnim za kvalitetu života građana, odnosno različitih aktivnosti koje su od interesa za kvalitetno funkcioniranje lokalne zajednice. Operacijom se namjerava poticati i unaprijediti transparentnost u planiranju korištenja i dodjeli prostora u javnom vlasništvu, dodijeljenim organizacijama civilnoga društva na korištenje. Programi revitalizacije prostora trebaju obuhvaćati programe i projekte od interesa za opće dobro čije provođenje kroz dugoročni ili vremenski ograničeni rok djelovanja daje vidljivu dodanu društvenu vrijednost kojom se podiže kvaliteta života pojedinca i unaprjeđuje razvoj šire društvene zajednice. Ukupan iznos bespovratnih sredstava: 70.000.000,00 HRK Najniži iznos bespovratnih sredstava: 700.000,00 HRK Najviši iznos bespovratnih sredstava: 2.000.000,00 HRK	CIVILNO DRUŠTVO
3.3.	<a href="#">Razvoj i širenje mreže izvaninstitucionalnih usluga za hrvatske branitelje i stradalnike Domovinskog rata</a>	<a href="#">Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku</a>	31.12.2019.  <b>Produljenje obustave Poziva do 31.08.2019.</b>	Udruge civilnog društva	Otvorenim trajnim Pozivom ukupne vrijednosti 40.500.000,00 kn razvit će se i proširiti mreža izvaninstitucionalnih usluga za hrvatske branitelje i stradalnike Domovinskog rata koja će se temeljiti na suradnji s udrugama iz Domovinskog rata, a kojima će se dodjeljivati potpore za pružanje usluga navedenim ciljnim skupinama Poziva. Usluge za ciljne skupine obuhvaćat će pružanje psihosocijalne pomoći, zdravstvene skrbi i pomoći pri obavljanju svakodnevnih životnih aktivnosti, a njihova svrha je pridonijeti povećanju socijalne uključenosti i unaprjeđenju kvalitete življenja hrvatskih branitelja i stradalnika Domovinskog rata. Također, provedbom projekata udruge iz Domovinskog rata imat će mogućnost razvijanja postojećih znanja, stjecanja novih znanja i vještina te zapošljavanja novih stručnjaka, što će ojačati njihove kapacitete za pružanje usluga ciljnoj skupini te omogućiti kvalitetnu nadopunu postojećeg sustava skrbi za hrvatske branitelje i stradalnike Domovinskog rata.	SOCIJALNA UKLJUČENOST



3.4.	<a href="#">“Uključivanje djece i mladih u riziku od socijalne isključenosti te osoba s invaliditetom i djece s teškoćama u razvoju u zajednicu kroz šport”</a>	<a href="#">Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku</a>	31.12.2019. ili do iskorištenja sredstava  <b>Produljenje obustave Poziva do 31.08.2019.</b>	Udruge, javne ustanove, osnovne i srednje škole, sveučilište, fakultete, umjetnička akademija, veleučilište, visoka škola, ustanove socijalne skrbi	Otvorenim trajnim Pozivom ukupne vrijednosti 1000.000.000,00 kn pružit će se potpora aktivnostima unapređenja kvalitete života osoba s invaliditetom kroz poboljšanje pristupa i sudjelovanje u športskim sadržajima te aktivnostima povećanja dostupnosti besplatnih športskih sadržaja za djecu i mlade u riziku od socijalne isključenosti. Poziv je podijeljen na dvije komponente: <ul style="list-style-type: none"> <li>• <u>Komponenta 1</u> u okviru koje će se provoditi aktivnosti usmjerene na djecu i mlade u dobi do 29 godina i u riziku od socijalne isključenosti            Najniži iznos bespovratnih sredstava: 150.000,00 kn            Najviši iznos bespovratnih sredstava: 1.000.000,00 kn</li> <li>• <u>Komponenta 2</u> u okviru koje će se provoditi aktivnosti usmjerene na osobe s invaliditetom i djecu s teškoćama u razvoju.            Najniži iznos bespovratnih sredstava: 400.000,00 kn            Najviši iznos bespovratnih sredstava: 1.500.000,00 kn            Intenzitet potpore za obje komponente je 100%.</li> </ul>	SOCIJALNA UKLJUČENOST
------	---	--	--	---	--	-----------------------

3.5.	<a href="#">Razvoj usluge osobne asistencije za osobe s invaliditetom</a>	<a href="#">Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku</a>	31.12.2020. <b>Produljenje obustave Poziva do 31.12.2019.</b>	Udruge	<p>Specifični ciljevi Poziva su:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Povećati socijalnu uključenost i unaprijediti kvalitetu života osoba s najtežom vrstom i stupnjem invaliditeta, osoba s intelektualnim teškoćama i mentalnim oštećenjima kroz pružanje usluge osobne asistencije (primjenjivo na Skupinu 1)</li> <li>• Povećati socijalnu uključenost i unaprijediti kvalitetu života gluhim i gluhoslijepim osobama putem usluga tumača/prevoditelja hrvatskog znakovnog jezika (primjenjivo na Skupinu 2)</li> <li>• Povećati socijalnu uključenost i unaprijediti kvalitetu života slijepim osobama putem usluga videćeg pratitelja (primjenjivo na Skupinu 3).</li> </ul> <p>Ukupna financijska alokacija u okviru ovog Poziva na dostavu projektnih prijedloga iznosi 90.000.000,00 kn. Maksimalna stopa sufinanciranja iznosi 85 % ukupnih prihvatljivih troškova. Planirano trajanje provedbe projekata je od 20 do 24 mjeseca od dana sklapanja Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava. Krajnji rok za završetak projektnih aktivnosti je 24 mjeseci od potpisa Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava.</p> <p>Prihvatljive projektne aktivnosti su podijeljene u tri Skupine:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• SKUPINA 1 - pružanje usluge osobne asistencije osobama s invaliditetom,</li> <li>• SKUPINA 2 - pružanje usluge tumača/prevoditelja hrvatskog znakovnog jezika osobama s invaliditetom,</li> <li>• SKUPINA 3 - pružanje usluge videćeg pratitelja.</li> </ul>	ZDRAVLJE
------	---	--	--	--------	--	----------

3.6.	<a href="#">Podrška socijalnom uključivanju i zapošljavanju marginaliziranih skupina</a>	<a href="#">Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku</a>	31.12.2019. <b>Produljenje obustave Poziva do 30.09.2019.</b>	Jedinice lokalne samouprave, jedinice regionalne (područne) samouprave, neprofitne organizacije, organizacije civilnog društva	<p>Opći cilj: dodjele bespovratnih sredstava je poduprijeti projekte koji će povećati mogućnosti za zapošljavanje, umanjiti rizik od socijalne isključenosti i siromaštva marginaliziranih skupina i poboljšati kvalitetu rada s marginaliziranim skupinama.</p> <p>Specifični ciljevi Poziva su:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• dokvalifikacija, prekvalifikacija i stjecanje stručnih znanja pripadnika ciljane skupine kroz razvoj i provedbu programa obrazovanja odraslih uz korištenje metoda i tehnika prilagođenih korisnicima s različitim vrstama invaliditeta;</li> <li>• osnaživanje te razvoj mekih i transverzalnih vještina marginaliziranih skupina razvojem i provedbom ciljanih programa te radionica;</li> <li>• razvoj i širenje individualiziranog pristupa u pružanju usluga mentorstva korisnicima prava na zajamčenu minimalnu naknadu s ciljem radne aktivacije i socijalnog uključivanja;</li> <li>• jačanje kapaciteta stručnjaka iz različitih sektora u svrhu unaprjeđenja usluga povezanih s pristupom tržištu rada.</li> </ul> <p>Ukupna financijska alokacija u okviru ovog Poziva iznosi 99.918.750 kn.</p>	ZAPOŠLJAVANJE, SOCIJALNA UKLJUČENOST
3.7.	<a href="#">Poziv na dostavu projektnih prijedloga „Zaželi – program zapošljavanja žena“</a>	<a href="#">Ministarstvo rada i mirovinskoga sustava</a>	31.12.2020. <b>Produljenje obustave Poziva do 30.09.2019.</b>	Regionalni i područni uredi Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Centri za socijalnu skrb, jedinice lokalne samouprave, neprofitne organizacije	<p>Poziv će provoditi jedinice lokalne uprave i samouprave i neprofitne organizacije u trajanju do 30 mjeseci, a namijenjen je zapošljavanju žena u nepovoljnom položaju na tržištu rada, s naglaskom na žene starije od 50 godina, žene s najviše završenom srednjom stručnom spremom, žene s invaliditetom, žene žrtve trgovanja ljudima, liječene ovisnice, žene žrtve obiteljskog nasilja, beskućnice.</p> <p>Obavezni partneri na projektu su regionalni i područni uredi Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i Centri za socijalnu skrb, a kao ostali partneri na ovome projektu mogu sudjelovati udruge, jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave pravne osobe vjerskih zajednica kao i ustanove.</p> <p>Minimalna vrijednost bespovratnih sredstava po pojedinom projektu može iznositi 900.000,00 kn, dok je najviša predviđena vrijednost projekta 10.000.000,00 kn.</p> <p>Prihvatljivi troškovi projekata financirati će se u potpunosti (100% troškova).</p>	ZAPOŠLJAVANJE

3.8.	<a href="#">Promocija zdravlja i prevencija bolesti – Faza 1 UP.02.2.1.04</a>	<a href="#">Ministarstvo zdravstva</a>	31.12.2020. <b>Produženje obustave Poziva do 01.10.2019.</b>	Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, udruge, zadruge	<p>Cilj Poziva: povećanje znanja i svijesti o važnosti promocije zdravlja i prevencije bolesti na području Republike Hrvatske.</p> <p>Prihvatljive aktivnosti: Komponenta 1 – aktivnosti u svrhu promicanja zdravih navika i zdravlja i/ili povećanje znanja i svijesti građana Republike Hrvatske o važnosti prevencije bolesti koje mogu provoditi ustanove registrirane za obavljanje djelatnosti u zdravstvu, udruge, zaklade i jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave. Komponenta 2 – aktivnosti u svrhu unaprjeđenja znanja i vještina zdravstvenih djelatnika i zaposlenika zdravstvenih ustanova u promociji zdravlja i prevenciji bolesti koje mogu provoditi ustanove registrirane za obavljanje djelatnosti u zdravstvu.</p> <p>Ukupan iznos bespovratnih sredstava: 27.000.000,00 HRK</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• komponenta 1: 10.000.000,00 HRK</li> <li>• komponenta 2: 17.000.000,00 HRK.</li> </ul>	ZDRAVSTVO
------	---	--	---	--	--	-----------

#### 4. PLANovi OBJAVA POZIVA I NATJEČAJA

4.1.	<a href="#">Godišnji plan objave poziva na dostavu projektnih prijedloga za 2019. godinu u okviru Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.</a>
4.2.	<a href="#">Godišnji plan natječaja, odnosno javnih poziva za financiranje programa i projekata koje provode udruge u Gradu Splitu za 2019. godinu</a>
4.3.	<a href="#">Godišnji plan raspisivanja javnih natječaja koje provode udruge na području Splitsko-dalmatinske županije za 2019. godinu</a>
4.4.	<a href="#">Indikativan plan objave natječaja iz Programa ruralnog razvoja za 2019. godinu</a>
4.5.	<a href="#">Indikativni godišnji plan objave natječaja za 2019. godinu u okviru Operativnog programa za pomorstvo i ribarstvo Republike Hrvatske za programsko razdoblje 2014.-2020</a>
4.6.	<a href="#">Indikativni godišnji plan objave poziva na dostavu projektnih prijedloga za 2019. godinu u okviru Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020.</a>
4.7.	<a href="#">Indikativni godišnji plan objave Poziva na dostavu projektnih prijedloga za 2019. godinu u okviru Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.</a>